



## 院里的葡萄树

小记者:常博文 编号:190257  
周口莲花路小学六(2)班

我所居住的小区院里种有一棵葡萄树,虽然超市里,大街上卖的都有葡萄,但我还是喜欢吃院里种的葡萄,不仅味道酸甜可口,还能吃出满嘴的幸福感。

院里的这棵葡萄树很高,无论是大人还是孩子们,都拿它当遮阳伞,因为葡萄树的叶子大而稠密,门口的奶奶给它又施了肥料,加上雨水的浇灌,葡萄树更加茁壮成长,结出的葡萄个儿大,味道酸甜,惹来一波又一波嘴馋的小朋友。

春天,葡萄的叶子青翠欲滴,鸟儿们在这上面筑上鸟窝,当成了自己的“公寓”,风一吹,“公寓”也和葡萄叶子一起随风起舞,给安静的院子平添了几分生机和活力。

夏天,葡萄成熟了,大人们在树下乘凉、聊天,小朋友们便在树下玩耍、打闹,跑累了,就一起找熟葡萄吃,看到哪串红了,便小心翼翼地摘下来,不洗就往嘴里塞,有时汁液还会顺着嘴角流出来,惹来大人一声声训斥,小朋友们便边吃、边跑、边笑。

秋天,小鸟飞走了,葡萄树也落叶了,为了来年大丰收,大人们会给它施肥、培土。

冬天,葡萄树冬眠了。妈妈告诉我,它在积蓄能量,等待来年勃发。

我爱我们院里的葡萄树,因为它带给我们许多的快乐。

(辅导老师:韩晖)

## 暑期学游泳

小记者:陈子墨 编号:193145  
周口六一路小学六(1)班

暑假虽然早已经过去了,但回首暑期经历过的早读经典、听课补习、运动打球、游泳学习、晚间约玩儿,不能不说这是既充实又愉快。然而,能给我留下深刻记忆的,就是学习游泳时发生的点点滴滴。

8月2日,是我开始学习游泳的第一天,在爸爸送我去游泳馆的路上,我脑子不停思索:人又不是鱼类,怎么能像鱼儿一样在水里游而又不沉下去呢?

思索中很快便到了游泳馆,我与其他几个同学一起跟着教练学习。教练先教给我们一组简单的热身动作,划臂、浮游、蹬腿,这几个动作来回重复。教练告诉我们不要小看这组动作,一定要认真练习,因为这是学会游泳的基本动作。教练不时对动作不规范的同学进行校正,辅导。接着教练所教的,我们在岸上做了好几遍这组动作后,教练让我们背着漂下水,在水里还是做这几个动作,整个上午都在反复练习,虽然枯燥,但同学们都很认真地练习。

可是第二、三天,我们进行的还是与第一天完全相同的课程内容……个别同学已没有耐心去练习这几个基本而乏味的动作了。第四天,终于听到了好消息——教练让我们试游泳了,我们个个身背漂,手拿浮板,兴高采烈跳到水里,去检验这三个上午所练的成绩。

等跳到水里,我才真正感受到畅游的快感,我真没想到,之前完全不会水的我,竟然真学会游泳了,我也因此得到了教练和家长们的赞扬。

又经过半个月的学习,我已经熟练掌握了教练所教的动作,游泳对我来说已不是难题。我深深喜欢上了游泳。到暑期结束,游泳结业比赛时,我还取得了第一名的好成绩。

通过学习游泳我有了深刻体会:世上无难事,只怕有心人。尽管暑期里发生了许多有趣的事,但学习游泳让我记忆深刻。

(辅导老师:张兰花)

## 都为环保出力

小记者:王校宇 编号:191979  
周口李庄小学五(1)班

绿水青山就是金山银山,想必这句话大家都很熟悉,旨在呼吁人们共同保护环境,保护地球。目前我们居住的环境日益恶化,工业废水大量排入江河,流入海洋,导致大量海洋生物死亡;工厂里的黑烟,废气,以及近年来持续增多的汽车排放的尾气,把地球的保护衣,臭氧层都给破坏了;人类滥伐树木致使土地沙漠化,我们的绿色家园也岌岌可危。

也许有人会说,地球呆不下去了,我们可以移居别的星球,现在科学家们不是准备让人类移居火星吗?事实证明这些想法大错而特错:火星上没有水源,没有一个活体,不仅火星上没有科学家证明,至少在以地球为中心的40万亿公里的范围内,是没有可以让人类居住的第二个星球。也就是说,人类现在的科技水平,地球是人类独一无二的栖身之所、生存之地。除了地球,我们别无去处,所以从现在开始,我们就要养成节约用水、用电的习惯:少使用一次性用品;淘米、洗菜的水可以浇花;洗脚水、洗脸水可以用来冲马桶;洗衣服的水也不要浪费,可以用来拖地;购物时使用随身携带的环保购物袋,尽量少用或不用塑料袋;外出旅行,自带洗漱用品,不使用酒店的一次性物品……

绿水青山就是金山银山,我愿为环保出力,更希望同学们都能为环保出力,共同来保护我们无形的资产与财富,守护我们的碧水蓝天。

## “牛”老师

小记者:朱紫涵 编号:191982  
周口李庄小学五(3)班

开学了,我们班迎来了好几位新老师,其中给我印象最深的是就是教我们体育的“牛”老师。他身高一米九,身材魁梧,一看就很壮实。其实他并不姓牛,但因为他壮实

的身材,同学们便给他起了个绰号——“牛”老师。

“牛”老师名不虚传。新学期第一节体育课,同学们在一起玩闹,“牛老师”喊了几遍“停”,没有看到成效,便下了“军令”——罚我们围着操场跑五圈。这对我们可是不小的惩罚,五圈下来,个个累得满头大汗、气喘吁吁。可是,等做操时又有人交头接耳了,老师立刻化身成一头“牛”——怒目圆睁,气呼呼地“奔”到那几个讲话的同学身边,虽然这几个同学及时闭上了嘴巴,但还是没有逃过老师的惩罚,每人被罚50个下蹲起。“真爽!”看着那几个累得龇牙咧嘴的“倒霉蛋儿”,同学们忍不住大笑起来。

“牛”老师虽然有时对同学们很严厉,但一次偶然的机会,我却见到了“牛”老师的另一面。一次下课时,我从他的办公室门前经过,不经意间往里一瞥,我发现“牛”老师蹲着正在给学校里的流浪小猫喂食呢!喂饱后,“牛”老师还摸摸小花猫的头,并和小猫握手!小猫“喵喵”地叫着,好像在感谢他。

这就是我们的“牛”老师,既严厉又温柔。  
(辅导老师:刘圆圆)

## 第一次语文考试

小记者:郭家铭 编号:196268  
商水县直二小四(1)班

前天我们班进行语文考试,这也是开学后我们的第一次考试,我心里非常紧张。考试开始了,我心里如小鹿般忐忑不安,身上也出了不少汗。两节课后,考试终于结束了,我的心也随之松懈下来。

第二天上午第四节课,老师说卷子已经改好了,并陆续发下来。我的心顿时又提到了嗓子眼,等喊到我的名字,拿到卷子后,我小心翼翼地翻开试卷一看,红红的71分在那里躺着,好像在嘲笑我!我看着试卷,心里特别难过。

语文老师发完试卷后,总结了这次考试的总体成绩,说这次最高分还不到90分,80分以上的也只有几个同学,并给同学分析出错的原因,为什么会丢分,下次考试要注意哪些等等,随后教室里又热闹了起来,有的在谈论分数,有的在谈论失分原因……

这次考试题是有些难,但我考的也太差了,以后我要努力认真学习,争取考出优异的成绩。  
(辅导老师:黄丽)

